Тест №4
1.
Укажите ряд, в котором числа записаны в порядке возрастания:
1) 342, 431, 578, 600,78, 90
2) 786, 800, 435, 123, 999, 239
 3) 132, 376, 651, 654, 780, 900 
4) 986, 984, 952, 932, 920, 900
2.
Укажите ряд, где все числа делятся на 6:
1) 2, 4, 8,  10, 12, 16
2) 6,24, 12, 16, 36, 28 
3) 12,  24, 18, 42, 36, 54 
4) 21,  18,  16, 4, 8, 24
3.
Укажите число, которое соответствует записи: Здес.4ед.
1)34        2)304       3)403     4)340
4.
Узнай сумму величин: Здм и 6дм и вырази её в см
1)9см
2) 36см        3)90см         4) 630см
5.
Выбери пару равных величин.
1)75дм и 57дм          2) 50м и 5дм        3) 60см и 6дм        4) 12см и Здм
6.
Найди длину ломаной из трёх звеньев, если длина одного звена – 4 дм,
другого - 2дм и третьего - 5см.
1)6дм
2) 65см        3) 303см        4) 60дм
7.
После того как Игорь проехал на велосипеде  5 км, ему осталось до половины
пути 3 км. Найди длину всего пути.
1)16 км       2) 10 км         3) 12 км        4) 8 км
8.
На полянке  сидели гуси и утки. На сколько меньше было гусей, 
если их 6, а  уток 24?
1)на 4        2) на 18         3)на 30       4) на 28
9.
Собрали 36 кг помидоров, а огурцов в 4 раза меньше. Сколько кг овощей
собрали?
1)27 кг         2) 9 кг         3) 40 кг         4) 45кг
10.
В автобусе ехали 16 женщин; их на 8 меньше, чем мужчин. Сколько всего
человек ехало в автобусе?
1)24         2)40        3)32
4)50
11.
Портниха купила 10м ткани на костюм и платье. На платье она
израсходовала 2м ткани. Сколько метров ткани пошло на костюм, если у неё
осталось ещё 5м ткани?
1)3м         2) 8м
3) 13м       4) 18м
12. У Марины было 4 красных шарика и 2 зелёных шарика. Когда ей
несколько шариков подарили, их стало 9. Сколько шариков подарили?
1)6         2)3
3)12
4)7
13. Вычисли: 100 – (12 + 7 · 6): 9
1) 58
2) 94
3)17
4) 20
14.
Вычисли периметр и площадь прямоугольника со сторонами 6см и 8см.
1) 14см и 48см       2) 48см и 28см²       3)28см и 48см²        4) 20см  и 14см²
15. 6 наклеек  стоят  42 рубля. Сколько стоят 9  наклеек?

1) 7 руб.          2) 36 руб.                    3) 63 руб.               4) 16 руб.

16. Делимое равно 45. Делитель – 9. Чему равно частное?

1) 5                  2) 36                            3) 54                        4) 6

17. Какой знак надо поставить 27 □ 3 = 9 ?

1) -                   2) ·                              3) +                           4) :

